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Ata da Sexta Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo de 2026, da
Câmara Municipal de Bom Jesus da Lapa, Estado da Bahia, realizada em
sua sede própria, situada na Avenida Santa Catarinâ, oo. 382, bairro João
Paulo Il.

Aos doze dias do mês de março de 2026, às nove horas, reuniram-se sob a
presidência do vereador Gedson do Nascimento Ramos, os seguintes
vereadores: Eduardo Magalhães Rêgo Filho, Erivelton Radson Rodrigues
dos Santos, Ernesto Julião de Almeida Fraga, Leone! Cardoso Oliveira, Lucas
da Rocha Sales, Maria Leles de OIiveira, Warlley Silva Magalhães e Zenilton
Rodrigues Costa. O vereador José Duarte de Abreu, chegou depois do
encerramento da confirmação da presença no sistema. A vereadora Juliana
da Silva Yaz e os vereadores Adelmir dos Santos Oliveira, Coriolano de
Souza Leite Neto, Euler Ramon Pereira Nogueira e Sérgio Gomes dos
Santos, faltaram e justificaram suas faltas. Apos a verificação do quórum e
havendo número legal o senhor presidente declarou aberta a sessão
proferindo as seguintes palavras: "Sob a Proteção de Deus e do Senhor Bom
Jesus da Lapa, declaro aberta a presente Sessão". Convidou a vereadora
Maria Leles de Oliveira para fazer a leitura da ata da sessão anterior que
depois de lida e aprovada foi por todos os vereadores presentes assinada. O
Expediente do dia obteve as seguintes matérias. Justificativa de falta dos
vereadores Adelmir dos Santos Oliveira, Coriolano de Souza Leite Neto e
Euler Ramon Pereira Nogueira por motivo de força maior; da vereadora

na da Silva Vaz por motivo de doença e do vereador Sergio Gomes dos

\
por motivo de viagem a trabalho e, projeto de lei 1.64912026 que,Sa

"Dis e sobre a fixação do índice de reajuste salarial dos servidores da
Câmara Municipal de Bom Jesus da Lapa, Estado da Bahia, e dá outras
providências, de autoria da Mesa Diretora. Passando para a Ordem do Dia
da Sessão, o senhor presidente colocou em segunda e última discussão e
votação o projeto de lei 1.64812026 que, "Dispõe sobre a alteração de
dispositivos da lei municipal 82412025, que dispõe sobre a desafetação e a
doação de área de terra ao Estado da Bahia destinada à construção do CEU
da Cultura no município de Bom Jesus da Lapa, Estado da Bahia, e dá outras
providências", de autoria do Municipal, o qual foi
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por unanimidade. Logo após, o senhor presidente informou a todos os
presentes que seria realizada a entrega da moção de aplausos de autoria do
vereador Ernesto Julião ao Apóstolo Cristiano Pereira da Silva da Igreja
Apostolica Avivamento Agape, pelos relevantes trabalhos sociais e pastorais
realizados em nosso município. Na sequência, convidou o Apostolo Cristiano
Pereira da Silva e a Bispa Renata Silva sua esposa, para comporem a mesa.
Estando composta a mesa de honra, o senhor presidente cumprimentou a
todos os presentes e convidou o vereador Ernesto Julião para fazer o uso da
fala, o qual no uso da mesma saudou a todos os presentes, disse que se
sente honrado em conceder a Moção de Aplausos ao apóstolo Cristiano, êffi
reconhecimento a tudo o que ele faz e representa para o nosso município,
especialmente, por compartilhar e ensinar o caminho da té acolhendo
pessoas e estendendo a mão aos mais necessitados. A seguir, o senhor
presidente franqueou a palavra para os vereadores que dela quisessemÍazer
o uso, conforme ordem de inscrição no sistema. Fazendo uso da mesma
todos os vereadores presentes, os quais iniciaram suas falas saudando a
todos os presentes, parabenizaram o vereador Ernesto pela iniciativa da
homenagem por meio da Moção de Aplausos ao Apostolo Cristiano e

destacaram que o apóstolo tem contribuído de forma significativa para o
município, tanto por meio da evangelização quanto pelas ações sociais
desenvolvidas na comunidade. Logo após, o senhor presidente convidou o
pastor Eliel Asaph e a Bispa Renata Silva, filho e esposa do Apostolo, para
faze:r o uso da fala, os quais saudaram a todos os presentes no plenário.
Ag ao vereador Ernesto pela homenagem e destacaram a alegria

nhecimento ao Apostolo Cristiano e ao trabalho desenvolvido pela
lgreja Apostolica Avivamento Agape. Na sequência, o senhor presidente
convidou o Apostolo Cristiano Pereira da SilvaparaÍazer o uso da fala, o qual

, iniciou saudando a todos os presentes, os vereadores e, em especial, o
vereador Ernesto. Agradeceu pela homenagem e mencionou sua convivência
com os vereadores de quem recebeu elogios. Ressaltou a importância de ser
forte e corajoso diante da missão, recordou que, há cerca de treze anos
rece
obra

beu uma de Deus para retornar a Bom Jesus da Lapa e inicia
ue e nÇa di municípios da região, com
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pastores e comunidades atendidas, inclusive na zona rural. Destacou ainda
as ações sociais da lgreja Ágape, como a Comunidade Terapêutica Ágape,
que já atendeu centenas de famílias e o Projeto Ester, que oferece atividades
e reforço para crianças, além de outras especialidades com cursos
profissionalizantes, tudo voltado para o bem-estar social de nossa cidade. Ao
final, agradeceu aos vereadores pela homenagem, à lgreja Agape pelo apoio
ao Iongo da caminhada e colocou-se à disposição para colaborar com o
município, aflrmando que a homenagem serve como incentivo para continuar
o trabalho. Por fim, o senhor presidente convidou os vereadores Ernesto e
Erivelton para fazer a entrega da Moção de Aplausos ao Apostolo Cristiano.
Não havendo mais nada a tratar, o senhor presidente, agradeceu a presença
de todos, convocou os senhores vereadores para a próxima sessão no dia
dezessete do corrente mês e ano às nove horas e declarou encerrada a
presente sessão, mandou lavrar a presente ata que depois de Iida e aprovada
será por todos os vereadores presentes assinada. Sala das Sessões da
Câmara Municipal de Bom Jesus da Lapa, Estado da Bahia, êffi doze de
ma de dois mil e vinte e seis
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